PA3JIEJI: HEPABEHCTBA

Tema: PenneHue KBaJpaTHHIX HEPABEHCTB € MOMOIILI0 rpaduKka KBaAPATUYHONH (PYHKIIHU

Heab o0yuenus: 8.7.2.1 pemars HepaBeHCTBA TPadUIECKIM CIIOCOOOM.

Kpurepuii onenuBanus: Ooyuarowuiics
» BrIimonHser pemeHre KBaApaTHBIX HEPABEHCTB rpaHueCcKuM
CII0COOOM.

YpoBeHb MBICJIUTEIBLHBIX HABBIKOB: [[puMeHenue.
3ananme Pemure kBajjpaTHOE HEPABEHCTBO:

a) x>—11x+ 30 =0;
b) x2—3x+2=0;
c) —x2+9x—20=0.

HMeckpunrop: Obyuarowuticsa:
v OmnpejessieT HanpaBjieHHe BETBEH KBaAPATHIHON (YHKIIUH;
v Haxoaut Hy/1 1apaboJis;
v BeInosHseT moctpoeHue rpapuka KBaapaTHIHON GYHKIMH Ha JeKapTOBOM
TUIOCKOCTH;
v OmnpejessieT YUCIIOBbIE IIPOMEXKYTKH, B KOTOPBIX HAXOUTCS PEIICHHE
KBaJpaTHOT'O HEPABEHCTBA.



